## ヴォーリズ記念病院ホスピス 「ライラックの日」のご案内

## ~大切な方を亡くされたあなたへ~

「ライラックの日」は、当ホスピスで大切な方を亡くされたご遺族の方が、スタッフと思い出や近況を語り合うことで、共に悲しみを分かちあい、生きていくための励みや支えになればという思いで開催している集いです。

ヴォーリズ記念病院ホスピスでは、5月から毎月第4または第5水曜日を「ライラックの日」としています。ゆっくりスタッフとお話ししてみませんか? どうぞ、お気軽にお越しください。

## お手続き

- ・ ご遺族様 2 人までの予約制とさせて頂きます。
- 13 時~14 時15 時~16 時のいずれかで、お電話でお申し込み下さい。

お問い合わせ先:ヴォーリズ記念病院(代表番号) 0748-32-5211 9時~17時の間でお電話下さい。

皆様のご参加を心からお待ちしています。

「ライラックの日」のネーミングは、ライラックの「若き日の思い出・初恋の感動・友情」といった花言葉にちなんでつけました。大切な人との思い出や分かち合った感動、守ってきた友情を、いつまでも大事にしていきたいという願いがこめられています。

ヴォーリズ記念病院 ホスピス